

网帖“揭发骗子”惹侵犯名誉权官司 后续报道

“揭发骗子”被判名誉侵权 发帖人需公开道歉

法院认为,被告未拿出证据,言论有不当之处

找人办事不但没办成,还损失了近万元,南通人许豪就在西祠胡同发帖诉苦,并称对方是骗子。然而,帮他办事的刘全认为,这帖子侵犯了自己的名誉,便将许豪和网站告上玄武法院(详见现代快报去年10月23日封10版报道)。近日,法院宣判,许豪侵权要公开道歉,而网站及时删除网帖,无需担责。



现代快报去年10月23日封10版相关报道

案情回放

发帖“揭发骗子”却被告上法庭

许豪和刘全的恩怨发生在2012年。当时许豪的女儿高考成绩不理想,许豪听说刘全有门路,就希望他帮忙打点,让女儿读个好大学。他请刘全吃饭、送烟送酒,花了不少钱。许豪注意到,刘全帮他找的学校,并非此前宣称的好学校,而只是一所职业学校。他后来跟朋友吃饭时,听说刘全在外头的名声不是很好,他就到西祠胡同的一个老乡版块,发了帖子,把自己的事情写出来,提醒其他人不要再上当受骗。

就是这个帖子,让他惹上了官司。帖文不但写出了刘全的姓名、电话等个人信息,而且部分言语过激。刘全称,他的朋友、同事看到帖子后,都打电话问到底是怎么回事。为此,他还丧失了一些商业机会,造成了损失。刘全自认为名誉权受到侵犯,起诉到玄武法院,要求许豪和西祠胡同网站承担相应的侵权责任,赔偿5万元,并道歉。去年10月22日,玄武法院公开开庭审理此案。记者了解到,刘全看到帖子后,曾联系过许豪,随后许豪就将网帖删掉了。西祠胡同网站了解情况后,在后台将帖子删除。

法院判决

发帖人侵权要道歉 网站删帖及时不担责

法院审理认为,许豪在网上发布的信息,明确指向了刘全,但他却无法拿出证据,证明刘全曾因诈骗等行为受过刑事处罚或者行政处罚。因此,许豪称刘全“拉皮条”“骗人”等言论有不当之处,一定程度上造成了刘全名誉的贬损,许豪应当为此担责。不过,法院也认为,在这件事情上,刘全也有过错,可以减轻许豪的责任。前不久,法院作出判决,许豪要在当初发帖的页面上,刊登公开道歉声明,为刘全恢复名誉、消除影响。至于刘全提出的5万元索赔,由于没有证据,法院没有支持。

值得一提的是,去年这起案件开庭审理前不久,最高法院出台司法解释,对网络发帖侵权的相关法律问题进行了细化,允许原告只起诉网络用户,也可以只起诉网站。另外,法院可以责令网站提供涉嫌侵权的网络用户的个人信息,网站无正当理由拒不提供的,法院可以采取处罚等措施,从而明确了网站的相关责任。法院认为,西祠胡同在接到法院通知后,及时删除了相关侵权信息,避免损害扩大,已经尽到电子服务提供者的义务,因此无需担责。(当事人均系化名)

南京警方启动 处级干部大练兵

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)全脱产集中住宿、全封闭警务化管理,培训课程包括法规培训解读、警用武器使用……南京公安机关处级干部实战大练兵昨日正式启动。南京200多名公安部门的干部,在浦口南京市公安局人民警察训练学校集中培训并实行封闭警务化管理。

昨天上午8点半,包括南京市公安局领导班子、分局及支队领导班子的200多名学员集中乘车赶到培训地点,完成报到、整理内务后迅速来到操场集合整队。9点半,教官清点人数,随后所有学员迈着整齐步伐进入报告厅。首节理论课由江苏省高级人民法院有关专家为200多名学员解读新修订的《行政诉讼法》。

据介绍,从21日起,所有学员6点半起床,6点40分跑操,9点开始上课。下午集合整队后继续培训,晚饭前还有篮球、乒乓球比赛等活动,晚上继续听课,一直到22点半熄灯。

所有学员每天练足16小时,除了培训内容和普通民警集训略有区别外,培训方式、培训要求、警务纪律全部和普通民警培训相同,早上需按时起床出操,迟到了同样要挨批受罚。

孩子夜里发烧 妈妈出门买药翻了车

快报讯(记者 李宇龙)昨天零点左右,建邺区富春江西街与巴山路交界处附近,一辆别克轿车转弯时突然失控,将人行道上的路牌和一棵树撞倒后翻车。事故并没有造成人员伤亡。

目击者称,翻车后,驾驶室爬出一名女子。不久后,女子家属闻讯赶到现场。原来女子就住在事发路口附近。当天夜里,她的孩子发烧,她打算开车出门去给孩子买退烧药。由于孩子生病,她心里比较着急,所以车开得比较快。在路口转弯时,轿车突然失控翻车。接到报警后,交警赶到现场,女子家属找来保险公司的工作人员将车拖走。目前,具体事故原因交管部门正做进一步调查。

(报料人线索费60元)

南大首届猫王争霸赛,近200只萌猫刷爆微信朋友圈 拼颜值比学术,校猫大黄地位恐不保



南大文学院杨柳老师家的“学霸猫” 校友供图

快报讯(记者 俞月花)拼颜值、比学术……最近两天,南京大学师生、校友的微信朋友圈里,几乎被一群萌猫刷屏了。南大启动首届猫王争霸赛。近200只猫咪萌萌陆续从世界各地南大校友微信中涌来,它们快把校猫大黄比下去了。立正,挺直猫背,两只前爪抱着麻绳柱子,一双萌眼直勾勾地盯着你,可爱哦!这是南大教育研究院教授王运来家的“咪咪”,它是争霸赛中,颜值最高的猫咪之一。

不过,南大文学院吕敬平教授家的猫可不干了,赶紧上来秀个险。一张不满意,再上一张秀起来。历史学院武黎富老师家的两只猫,在花色猫篮里,相拥而眠,瞬间心都被它们融化了。“外貌协会”的猫咪秀完后,“学术猫”闪亮登场。文学院杨柳老师家的小猫站到一堆著作之上,居高临下拍照“很傲娇”。南大地质系1984级校友周爱醒家的美国猫,戴上了眼镜,看起来挺“文青”。

此次争霸赛,校猫“大黄”有些“吃瘪”。法语系外教薛法蓝家的猫咪“水饺”公开叫板:“大黄不是我的对手。”这只猫黑白相间,目光炯炯有神,嘴角还有黑痣,师生们直呼“霸气侧漏”。据悉,此次猫王争霸赛由南大文学院研究生侯印国组织策划。“原本是拿王运来教授家的猫咪抛砖引玉,结果就引来各地校友纷纷报名参加。我们计划选出10只猫王,颁发电子奖状。”侯印国说。

环球教育 GEDU 教育.org 环球雅思 托福 雅思 留学

合作伙伴: TIMEX 天美时 嘉泉留学

环球教育 2015 雅思巅峰盛典

剑十出鞘, 见招拆招! 星光熠熠, 百城巡讲!

现场有机会获得 天美时手表

时间: 5月23日 13:30 地点: 南航江宁校区外国语学院教学楼2楼报告厅 400-666-9090